
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

  MUZEJ HLEBA JEREMIJA, SREMSKA MITROVICA     

  (SIRMIJUM) ZASAVICA 

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                                                      JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (200km)  

Polazak iz Beograda u 9h (tačno mesto polaska biće poznato 2 dana pred putovanje). Vožnja ka Pećincima. 

Obilazak Muzeja hleba Jeremija . Obilazak u pratnji vodiča. Pomoću izloženih predmeta ispričana je priča o hlebu i 

načinu na koji se on dobijao u Srbiji nekada, o njegovom značaju i simbolici, ali i o ljudima, običajima i načinu života u 

prošlosti. Put nas dalje vodi ka Sremskoj Mitrovici. Kraće razgledanje grada u pratnji vodiča. Razgledanje grada: 

ostaci Sirmijuma, Žitni trg, Bazilika Sv.Dimitrija, centar grada, park.. Obilazak Sirmiuma i Carske palate je u pratnji 

lokalnog vodiča. Nakon obilaska, nastavak putovanja ka Zasavici, rezervatu prirode. Po dolasku prezentacija rezervata 

prirode i fakultativna vožnja turističkim brodićem (kapacitet 60 mesta). Vizitorski centar predstavlja centralno 

turističko mesto rezervata. Izgrađena je drvena građevina sa tornjem visine 18 m sa koga se pruža pogled ka pašnjaku 

od 300 ha i najširem i najlepšem delu toka Zasavice. Slobodno vreme za šetnju i kupovinu proizvoda od mangulice i 

magarećeg mleka. U popodnevnim časovima polazak za Beograd. Dolazak u Beograd u večernjim časovima. Kraj 

programa. Napomena: Muzej hleba neće raditi dok se ne stabilizuje aktuelna situacija sa korona virusom. 

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge predstavnika agencije ( turistički pratilac, vodič) 

-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-PRIJAVA U TRVEL KLUBU -CENE SU PODLOŽNE PROMENI ! 

-ulaznice Muzej hleba 400 rsd , deca 350 din   

 -ulaznicu za Sirmium  /Carsku palatu 150 rsd 

- ulaz u rezervat Zasavica i vožnja brodom 600 din  ( ulaznica bez vožnje brodom 400 din)  

-organizovani ručak u Zasavici -Paprikaš od mangulice ( podolca ili magarećeg mesa)  hleb i salata 800 rsd 

- individualne troškove 
POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

USLOVI OTKAZIVANJA: 

 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU MEDICINSKU 
DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 

 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 

 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 

 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  
                                                  PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 
    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                                 ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


